

Летние гастроли Шахтинского драмтеатра

Закончились гастроли Шахтинского драматического театра в гор. Ростове. Сюда театр выезжал в полном составе. В течение месяца ростовчанам были показаны лучшие постановки. Особенно тепло приняли зрители спектакли: «Семья», «Иван Рыбаков», «Любовь Ани Березко» и другие. Всего было дано сорок спектаклей, на которых побывало до десяти тысяч зрителей.

Наряду с выступлениями в городе (спектакли проходили в помещении Ростовского театра комедии) театр выезжал в города Новочеркасск и Батайск. Несколько спектаклей состоялось также в парке культуры имени Маяковского, во Дворце культуры паровозоремонтного завода имени Ленина.

После короткого отдыха коллектив театра выедет на Украину. Мы будем обслуживать шахтеров, металлургов и машиностроителей Донбасса, побываем в ряде бурортных городов.

12 июня начнутся наши гастроли в крупнейшем металлургическом и машиностроительном центре Сталинской области — городе Жданове.

Весь июль театр будет обслуживать курорты Святогорска и Славянска, а также город Краматорск и другие промышленные центры Донбасса.

Поездка в Донбасс является для нашего коллектива своеобразным отчетом перед трудящимися Украины. Поэтому мы готовимся к ней с чувством особой ответственности. Вместе с артистами и другими творческими работниками настойчиво готовятся к гастролям наши технические цехи. Они обновляют и реставрируют декорации, приводят в образцовый порядок костюмы, бутафорию, реквизит.

После гастролей в Донбассе театр вернется в город Шахты и затем совершит поездку по городам и районным центрам области. Во время летних гастролей мы продолжим работу над новыми спектаклями. В частности, будут осуществлены постановки пьесы известного югославского драматурга Нушича «Госпожа министрша» и комедии советского драматурга Шкваркина «Чужой ребенок». К открытию зимнего сезона предполагается поставить пьесу местного автора А. Дикова «Командарм».

В прошлом театральном сезоне наш коллектив показал зрителям восемь новых спектаклей по произведениям советских авторов, а также русской и зарубежной классики. Особенно тепло зрители приняли спектакли: «Семья» П. Попова, «В добрый час!» В. Розова, «Хрустальный ключ» Е. Бондаревой и «Любовь Ани Березко» В. Пистоленко.

У нас были творческие неудачи. На конференциях зрителей, при встречах с трудящимися на предприятиях театру было указано на необходимость совершенствовать мастерство актеров, еще серьезнее относиться к подбору репертуара, настойчиво повышать идейный и художественный уровень каждого спектакля. Британка зрителей и общественности, их ценные советы и предложения, безусловно, послужат дальнейшему улучшению работы театра. Мы приложим все силы к тому, чтобы как можно лучше удовлетворять возросшие запросы зрителей.

В. ИОНОВ.

Директор Шахтинского драматического театра.